

Социальный ролик с участием 1000 студентов показали на концерте в честь 9 Мая

Студенты Центра студенческой культуры СФУ в память о Великой Отечественной войне сняли социальный видеоролик, в котором 1000 студентов прочли стихотворение «День Победы» Эдуарда Асадова.



По словам организаторов, таким образом они захотели *«напомнить всем о подвиге, который совершили наши деды: День Победы — это особенный день, и нельзя забывать, что стоит за этим днём»*.

В 3-минутном видеоролике снялись студенты как СФУ, так и других вузов Красноярска. Каждый прочёл от 2 до 4 строчек. В социальном ролике были использованы кадры военной кинохроники. Работа над проектом заняла почти полторы недели.

Владимир Тарасов, студент ИИФиРЭ, участвовавший в создании видеоролика: *«Перед командой стояло 2 сложных задачи: заснять 1000 студентов, читающих стихотворение Эдуарда Асадова „День Победы“, а затем смонтировать из этого видеоролик.*



Для решения первой задачи были созданы 2 съёмочные площадки, одна из которых находилась в студии ТВ СФУ, а другая — мобильная, каждый день перемещавшаяся из одного общежития в другое. Помимо этого, перед началом съёмок была разработана система, по которой каждый из студентов читал лишь определённое четверостишие. Как только набиралось нужное количество человек на четверостишие, мы приступали к съёмкам следующего. В общей сложности, на весь съёмочный процесс у нас ушло 6 дней.

При монтаже видеоролика команда неоднократно сталкивалась с различными техническими проблемами, так как до нас созданием видеороликов с таким количеством человек, присутствующих на экране одновременно, ещё никто не занимался. Тем не менее, нам удалось выполнить работу к сроку и представить видеоролик к праздничному концерту, а затем выложить в открытый доступ в Интернет.

Следует подчеркнуть, что с самых ранних этапов работы нашей целью было не просто создание качественного видео, напоминающего всем о подвиге, который совершил народ, а сделать так, чтобы после просмотра видео люди, в особенности молодое поколение, осознали, какие жертвы на самом деле были принесены, чтобы мы с вами могли жить счастливо».

Впервые видео было показано ветеранам Великой Отечественной войны, ранее работавшим в университете, на [праздничном концерте](#) в честь 9 Мая.



[Пресс-служба СФУ](#), 10 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17176>